
JAK OPRAVIT POPÁLENINU V KŮŽI

Tato příručka vám ukáže, jak opravit popáleniny v kůži, jako je popálenina cigaretou. Někdy popáleniny 
proniknou kůží až do konce, a proto lze tento návod použít také k ukázce, jak opravit díru v kůži.

K opravě popáleniny budete potřebovat pouze sadu na opravu kůže, která opraví díru a obnoví barvu.

KROK 1. VYŘEZEJTE VYPÁLENOU KŮŽKU

Spálenina způsobí, že se kůže smršťuje dovnitř, čímž vzniká vrásčitý efekt a tvrdá kůže.

Prvním krokem je částečné vyříznutí výpalu. Vyřízněte kříž do popáleniny asi do poloviny hloubky kůže a 
poté skalpelem vyřízněte vypálený řez kolem okraje. Opět jen asi 50% hloubky do kůže.

Tento způsob řezání lze použít na popáleniny, které úplně nepronikly do kůže, u těch, které pronikly, 
vyřízněte popáleninu úplně z kůže. Tím zůstane díra, kterou lze poté opravit.



Přejděte na krok 4, pokud vaše popálenina neprošla celou kůží a nemuseli jste dělat díru.

KROK 2. VLOŽTE NÁPIS POD KŮŽKU

Pomocí pinzety vložte plátno naplocho za kůži a zajistěte alespoň 1 cm přesah kolem všech okrajů otvoru. 
Poté naneste lepidlo, jak je ukázáno v kroku 3.

KROK 3. APLIKUJTE LEPIDLO K UPEVNĚNÍ NÁPRAVY NA MÍSTĚ

Lepidlo se nanáší tenkým předmětem, jako je skalpel nebo míchadlo. Zatlačením jedné strany otvoru dolů 
zvedněte druhou stranu, poté otřete lepidlo na spodní okraje otvoru a přilepte dolů. Tento postup opakujte, 
aby bylo lepidlo naneseno kolem všech okrajů, ujistěte se, že je naneseno dostatečné množství lepidla, 
aby náplast pevně přilepila na spodní stranu otvoru.

Počkejte 20 minut, než lepidlo zatuhne.

Nyní, když máme pevnou podložku pro opravu, můžeme do otvoru nanést trochu těžkého tmelu, abychom 
jej začali vyplňovat.



KROK 4. VYPLŇTE OTVOR POMOCÍ TĚŽKÉ PLNICE

Pokud vyplňujete díru, musíte nanést asi 4 tenké vrstvy silného tmelu, každou vrstvu vysušit fénem a 
přitom přitlačit. Tím se zabrání smrštění.

Pokud jste vypálili jen mírně, naneste dvě tenké vrstvy tmelu.

Naneste malé množství plniva do otvoru pomocí paletového nože a poté setřete přebytek ze strany otvoru.

Důkladně vysušte vysoušečem vlasů po dobu 3 minut a poté nechte působit další 3 minuty. Jemně zatlačte
na výplň prstem a opakujte proces, dokud výplň nebude těsně pod povrchem kůže.

Jakmile jste připraveni nanést poslední vrstvu výplně, otřete ji přes otvor tak, aby výplň zůstala na úrovni 
kůže.



KROK 5 (VOLITELNÉ). ZNOVU VYTVOŘTE VZOR ZRNA

Tento krok není 100% rozhodující, protože zahrnuje vyražení texturovaného vzoru zrna do plniva. U 
většiny oprav to není nutné, ale doporučujeme to, pokud chcete dokonalý povrch nebo jej používáte jako 
profesionál.

Chcete-li získat zrnitostní podložku pro tento krok, buď si zakupte hotovou zrnitostní podložku, nebo si 
pořiďte naši sadu, kde si můžete vzít vlastní vzor zrnitosti ze své kůže.

Alternativně můžete použít náš produkt na obnovu zrna a vyměnit ručně.

S těžkým plnivem na úrovni koženého povrchu umístěte zrnitostní podložku na plnivo a jemně jej zatlačte 
dolů. Po přitlačení vyjměte zrnitou podložku a poté výplň vysušte fénem.

Nechte 5 minut zatuhnout a poté jemně obruste povrch kůže, aby byl hladký. Tato fotografie ukazuje 
zblízka poškozenou oblast s texturou aplikovanou na výplň.



KROK 6. APLIKOVAT BARVA NA OPRAVU MASKU

Pomocí sady Leather Touch Up Kit slaďte barvu kůže nebo nám zašlete kus kůže k barevnému sladění. 
Podívejte se také do naší databáze a zjistěte, zda jsme vaši barvu již dříve sladili – vzorník barev.

Barvu naneste na výplň pomocí vatové tyčinky a vysušte fénem, nechte 1 minutu působit a nanášejte další 
barvu, dokud se dokonale nespojí.

VÝSLEDKY!

Barevný nátěr se nanáší pouhým nanesením barvy na plnič, dokud se nestane zcela neprůhledným.

Poté naneste trochu barvy na výplň a dále kolem ní, aby se spojila s kůží.

Poté naneste povrchovou úpravu na plochu tak, aby odpovídala lesku.
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